B3anmogeucrtsue ten. Macca
Tena. EaMHvubl Mmaccehbl
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CKopoc JIa MEHsIe 3y/IbTaTe AefCTBUS Ha

HETo JPYroro Teaa (BT(’)
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N3 I'IpI/IBe,EI,eHHbIX npmmepos MO>XHO cnenaTb
BbIBO: AENCTBME OOHOrO Tefia Ha OPYroe He MOXeT
ObITb OQHOCTOPOHHUM, 0Da Tena OEenCcTBYIOT ApYyr Ha
apyra, T.e. g83aumooeucmeyrom. [lpnyem ckopocTu
MOTYT UBMEHATbLCS MO pasHoOMY. Y boriee TaXesbIX Ten
CKOPOCTb U3MEHSIETCA MEHbLLE, TO rOBOPST, YTO OHO
bosiee UHepmMHo.



BboiBoa: Tena 6onee 6onbwen maccbl 6onee MHEPTHbI, Yem
MEHbLUEN MACChlI.

Macca — 310 mepa uHepmHocmu Ten.

3Has Mmaccy OoAHOro M3 TeA, Mbl BCerga MOXeM OUueHUmMb Maccy

ApYyroro:

- eC/In NpU B3aUMOAENCTBUN CKOPOCTU TEN MEHAIOTCA OAUHAKOBO, TO
MacCbl TeN PaBHbI;

- eC/IN HEeT, TO Maccy BTOPOro Te/la MOMKHO BbIYMCAUTL U3

COOTHOLWEHUA CKOpOCTeﬁ.
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Kakomy 13 HHX Heo6xoauMo OoJbllle BpeMeH!
ILJIST TOTO, 9TOOBI OCTAHOBUTHCS ¢







3a eguHunuy maccel B cucteme CU npuHaT 1
KMorpamMmm.

[Mpon3BoaHbie eAnHNLbI:
1 Mr = 0,000001 (10°°) kr.
11 =0,001 (103) Kkr.
1 1 =1000 Kr.
1 UH = 100 Kr

Obo3Ha4yeHne macchbl: m.

STanoH
Knnorpamma




Cambln  npocToM crnocob onpegeneHMa  Mmaccbl  —
B3BeLUMBaHUeE.

' Capacity: 50g
| Graduation: 0.01g

PblyaxHble [py>XMHHbIE ONEKTPOHHbIE



Uto

r
Hamepsimb Maccy MOXXHO 08yMsi criocobamu:

-[pn B3anmogencTeBun.
-B3BelumBaHueM.

Ceolcmea macchbl:
-He 3aBucUT OT poga B3anMogencTeug.
-CknagbiBaeTcs.
-3smeHseTcs npu ABMXKEHUN CO CKOPOCTbIO, DNU3KMX K
CKOPOCTM CBETA.



